
夏山フェスタ実行委員会 



名   称  第7回 夏山フェスタ 
 
会   期  2019年6月8日（土）10:00～18:00／6月9日（日）9:00～17:00 
 
会   場  ウインクあいち（愛知県産業労働センター）（名古屋市中村区名駅4-4-38） 
 
主   催  夏山フェスタ実行委員会 
       （全国山の日協議会、中部経済新聞社） 
 
協   賛  アサヒビール、NTTドコモ、カシオ計算機、中部電力、 
       東海旅客鉄道、中日本高速道路、名古屋鉄道 
 
特 別 協 力  日本山岳会東海支部、日本山岳ガイド協会 
 
後   援  高山市、松本市、日本山岳写真協会東海支部、Mt.石井スポーツ 
       駅前アルプス、好日山荘、シャモニ、穂高、モンタニア、ＫＯＮＧ 
       中日新聞社、ナゴヤキャッスル 
 
入   場   料  無料 

開催概要 

●来場者数    ６月８日（土）  5,072人 
           ９日（日）  3,716人  合計8,788人 
                    （前年実績7,955人) 
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出展者一覧(７・８階展示場) 

メーカーなど 

観光・旅行関連 

山小屋など 

自治体 

サービス・その他 

アスク 
アライテント 
イスカ 
イワタニ・プリムス 
エイコー 
エクセルシア 
オンヨネ 
カシオ計算機 
ガーミンジャパン 
キャラバン 
ケンコー社 
興和 
シナノ 
ショッフェル 
シリオ 
スター商事 
ティムコ 
徳重 
ナンガ 
finetrack 
細谷火工 
丸福繊維 
Mammut Sports 
ミヤコ・スポーツ 
メスタ 
モチヅキ 
森下仁丹 
モンベル 
ravina 
BumPanel 

赤岳天望荘 
燕山荘/大天荘/ヒュッテ大槍 
八ヶ岳青年小屋 
槍ヶ岳山荘/槍沢ロッジ/南岳小屋/ 
大天井ヒュッテ/岳沢小屋 
八合目 太子館 
青苔荘/麦草ヒュッテ/白駒荘 
太郎平小屋 
御嶽 五の池小屋 
御嶽山 二の池ヒュッテ 
冷池山荘/種池山荘 
双六小屋/黒部五郎小舎/鏡平山荘/ 
わさび平小屋 
オーレン小屋 
白馬山荘/栂池ヒュッテ/ 
白馬大池山荘/白馬尻小屋 
穂高岳山荘 
広河原山荘 
西駒山荘 
大杉谷登山センター 
一の越山荘 
黒百合ヒュッテ/蓼科山荘/ 
双子池ヒュッテ 
阿曾原温泉小屋 
馬の背ヒュッテ 
硫黄岳山荘/根石岳山荘/夏沢鉱泉 
蓼科山頂ヒュッテ 
甲斐駒ケ岳 七丈小屋 

伊那市観光協会 
小谷村観光連盟 
表富士観光キャラバン 
木曽おんたけ観光局 
岐阜県 
黒部・宇奈月温泉観光局 
佐久穂町 
静岡市 
第４回「山の日」記念 
   全国大会 Yamanashi 
高山市 
鳥取県観光連盟 
長野県 
飛騨小坂観光協会 
富士地域観光振興協議会 
松本市 
南アルプス市 
   南アルプスガイドクラブ 

青森県・岩手県・秋田県 
アルパインツアーサービス㈱ 
新穂高ロープウェイ 
クラブツーリズム 
立山黒部貫光 
駒ヶ岳ロープウェイ 
中日ツアーズ 
宮田観光開発 
名鉄観光サービス 
トラベルギャラリー 
濃飛乗合自動車 
 
 

Allein Adler 
イーシステム 
ヤマテン 
ヤマレコ 
ヤマップ 
やまスク 
ＮＴＴドコモ 
中部電力 
中日本高速道路 
ＪＲ東海 
日本山岳会東海支部 
日本山岳写真協会東海支部 
三重県山岳遭難防止対策連絡協議会 
 

2 

熊野古道伊勢路 
熊野古道中辺路・大辺路 
高島トレイルクラブ 

山岳保険関連 

日本山岳救助機構合同会社 
日本費用補償少額短期保険 

ロングトレイル 

Mt.石井スポーツ 
好日山荘 
駅前アルプス 
チカマチラウンジ 
AlpenMountains 
NHK 
猪鹿庁 
 
 
 



セミナー＆フォーラム(６階)・最新登山用品セミナー（７階） 

２日間にわたり、全部で15コマのセミナー、トークショーと各日5コマの 
最新登山用品セミナーを開催し、各コマ、多数の来場者が熱心に聴講されました。 
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10代 
3% 

20代 
8% 

30代 
12% 

40代 
24% 

50代 
30% 

60代以上 
23% 

まとめ＆アンケート集計 

 今回は開催日程が6月初旬となったため、開山祭や荷揚げの時期が重なり山小屋
の出展が減少した。一方で、企業の出展者は増加し、全体としては過去最高の106
小間の規模で開催。来場者数は大幅に伸び、２日間で過去最高の8,788人と、前回
を833人上回った。来場者数は各回着実に伸びており、このイベントの登山関係者
への定着ぶりを示している。 
 来場者アンケートを見ると、今回は4割超の来場者がイベントに発参加と回答し
た。イベントの感想では「大変良かった」「良かった」の割合は９割を超えている。
出展者アンケートでも「大変良かった」「良かった」は同様に９割を超えており、
２つのアンケート結果を合わせると、来場者、出展者双方の満足度は非常に高いと
いえる。 
 ただ来場者の年齢を見ると、依然として50代、60代が半数を超えており、出展者
からは「若い層にもっと来てもらえるイベントを」といった要望が寄せられており
若者対策がこれからの当イベントの課題といえそうだ。 

まとめ 
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出展者アンケート (アンケート回答：30社) 

今回の出展は？ 出展しての感想は？ イベント全体の感想は？ 

来場者アンケート (対象者数500人) 

初めて 
11% 

2回目 
15% 

3回目 
18% 

4回目 
19% 

5回目以上 
37% 大変良かった 

50% 良かった 
44% 

まあまあ 
6% 

いまひとつ 
0% 

非常に手ごた

えがあった, 
40% 

手ごたえが

あった, 53% 

あまり無かっ

た, 3% 

まったく無

かった, 3% 

住所 性別 イベントの感想 年齢 

大変良

かった 

36% 

良かった 
56% 

まあまあ 
7% 

いまひとつ 
1% 

愛知県 
78% 

岐阜県 
10% 

三重県 
7% 

その他 
5% 

男性 
60% 

女性 
40% 



フォトギャラリー 5 

講演会で笛を演奏する辰野勇さん 

7階の山小屋コーナーも登山ルートなどを相
談する人であふれた 

連日多くの登山愛好者らでにぎわう展示会場（６・７Ｆ） 

連日多くの参加者で賑わうセミナー会場（８Ｆ） 

登山用品セミナーで講義する石井洋之さん 


